«Много мам на белом свете, всей душой их любят дети». С этого названия началась последняя и самая нежная неделя ноября.







И конечно же мы с ребятами в группе изготовили праздничные открытки для своей мамы







Единая Россия провела проект «Крепкая семья», где ребята нашей группы разукрасили открытку для своих мам.







В среду мы посетили необычный интерактивный спектакль «Балет для мамы».







На этой неделе наши ребята приняли участие в районном конкурсе по правилам дорожного движения, где заняли почётное 2 место







Итоговым мероприятием недели стал концерт – ярмарка «Алло, мы ищем таланты» где наши дети для своих любимых мамочек приготовили много разных сюрпризов: пели песни, читали стихи, танцевали.













В конце праздника мы вручили нашим мамам открытки, приготовленные своими руками!













